

借款个人和小微企业看过来!

创业担保贷款最长可享6年贴息

本报记者 曹俐 通讯员 李金山

近日,我市创业担保贷款新政策在受益人群、担保贴息条件方面都有了调整。不仅将农村自主创业农民纳入支持范围,同时,个人和小微企业贷款次数最多可申请3次,且每次贴息年限最长为两年。

“2016年,公司申请了100万元创业担保贷款,为公司解决了资金难题。目前贷款如期还清,我们正在申请200万元的创业担保贷款。”山东省周广胜木雕有限公司负责人周广胜是创业担保贷款政策的获益者,两年前,100万元贷款让公司渡过了难关,极大地减轻了运营压力,如今公

司也从一个家庭小作坊发展到拥有6000平方米的大厂房。现在,创业担保贷款新政策规定贷款次数最多可以申请3次,周广胜计划再次申请200万元,用于新产品研发、原材料购买等。

岳阳告诉记者,创业担保贷款在原有政策基础上,将农村自主创业农民纳入支持范围,并对小微企业当年新招用符合创业担保贷款申请条件的人员数量占企业现有在职职工人数的比例,由30%调整为25%(超过100人的企业达到15%即可)。

同时,放宽了担保贴息条件,取消原有政策规定的小微企业创业担保贷款只担保不贴息的政策限制,借款个人和小微企业均可按政策规定享受担保和贴息支持,对个人贷款按两年(第1年、第2年)全额贴息执行,对小微企业贷款按借款合同签订日贷款基础利率的50%给予同期最长两年贴息。对还款积极、带动就业能力强、创业项目好的借款个人和小微企业,还款后可继续提供创业贷款担保和贴息,但累计次数不得超过3次,每次贴息年限最长为两年。



市民免费查体

安全生产咨询日活动启动 主会场首设济宁

昨日下午,“山东省暨济宁市2018年安全生产月咨询日”活动在新世纪广场举行,并在蓼河公园设置分会场。现场发放危险化学品基层知识、职业健康与职业病防护知识、用电电气常识等宣传资料5万余份,接受市民咨询2000余人次,营造了浓厚的安全氛围。

今年的全国安全生产月山东省宣传咨询日活动将主会场设在济宁,我市集中开展文艺演出、公众宣传咨询、“素质固安”安全技能培训版块等多项活动。在启动仪式现场,山东荣信煤化有限公司、山东太阳纸业股份有限公司等十家企业代表全市各类企业进行了安全生产倡议。

据了解,我市自开展安全生产月活动以来,安全生产形势持续稳定,连续8年获评全省“安全生产先进市”,连续5年获评“全国安全生产月先进单位”,“素质固安”工程获评全国十大特色活动。
(本报记者 万德龙)



6月19日,任城区第八届全民健身运动会“儒商村镇银行杯”篮球赛在市体育馆室外篮球场拉开战幕,48支队伍展开激烈角逐,比赛录取前8名予以奖励。

(董绍进 摄)

违法违规 用地用矿 动工即拆

为确立生态保护红线优先地位,我市严格禁止在自然保护区内进行开发建设、开矿、开垦、采石、挖沙等活动的要求,对不符合条件的各类项目,不得通过用地预审、征地审查,不得办理供地手续,不得办理各类延续、变更等手续。

“对于涉及保护区内的征地审查、设施农用地备案、临时用地手续办理、土地综合整治立项实施等事项办理,事前须征求环保部门的意见。对保护区内的各类矿业权,按照省国土资源厅、省林业厅要求,依法有序退出。”市国土资源局工作人员告诉记者,县级国土资源部门要履行好属地监管职责,统筹做好自然保护区“山水林田湖草”系统治理,依法履行矿山地质环境保护与恢复治理主体责任。此外,严格禁止在自然保护区内进行开发建设、开矿、开垦、采石、挖沙等活动的要求。对各种违法违规用地用矿行为,责令立即停止相关活动,依法依规予以严厉处罚,并明确责任单位、责任人和完成时限,限期进行生态修复。
(本报记者 满广宇)

无证勘查开采地热资源,后果很严重! 拒不配合,将被移交司法机关

本报记者 满广宇

本月中旬至7月底,我市将通过开展地热资源开发秩序清理整顿工作,全面查清地热资源开发利用现状,依法打击无证勘查开采等违法违规现象。

“我们已对全市辖区内所有地热资源勘查开采企业进行全面调查摸底,查清现有地热井井口位置、开采主体、水温水量、开采时限、尾水排放、回灌情况等开发利用现状。”市国土资源局工作人员说,6月中旬至7月底,将按照整顿规范一批、淘汰关闭一批的原则,分类提出处理意见,纳入整改的地热水井取水许可审批按照取水井设置时的权限,办理完善取水审批手续。

对于正在进行施工的地热资源勘查项目,不符合专项规划的,一律依法予以取缔;符合专项规划但未取得合法勘查许可手

续的,由当地国土资源部门责令立即停止勘查,在依法依规办理勘查许可手续后,方可进行勘查活动;对于已经投入使用,但通过整改达不到取水许可或采矿权设立条件的,一律依法予以取缔。通过整改达到取水许可和采矿权设立条件的,经依法处置后,由水利、国土资源部门汇总并征得县级以上人民政府同意,限期办理相关手续。

此外,严厉打击无证取水、无证勘查开采地热资源等行为,对地方政府确定关闭取缔的地热井,要撤出设备、封闭井口。“下一步,我们将对无证勘查开采的地热井进行依法查处,拒不配合的依法依规向司法机关移交。”该工作人员告诉记者,对于违法、违规勘查开发行为,则依据有关法律法规进行分类处置。

高温雷雨季严查烟花爆竹 零售点间距至少50米

“批发企业储存仓库的安全距离和安全设施是否符合要求;储存的产品是否按照规定分类、分级、分库存放;是否存在采购、销售非法和假冒、伪劣、超标、含氯酸钾的烟花爆竹产品问题……”即日起到9月30日,全市将组织开展一次高温雷雨季节烟花爆竹安全生产专项执法检查活动。

此次检查的重点还包括:零售网点布设是否科学合理,是否存在集中、连片或在居民楼内设置零售网点;零售网点存放的烟花爆竹数量是否超量;是否销售非法制贩的烟花爆竹产品和禁止零售的产品品种;是否符合一证一点、专店或专柜销售,两个零售网点之间安全间距不少于50米规定等。
(本报记者 万德龙)